



JAK SE K NÁM DOSTANETE

Cesta do kempu Sázava se může lišit v závislosti na tom, odkud vyjždíte a jaký dopravní prostředek zvolíte. Zde je přehled všech možností.

AUTEM

Pokud se rozhodnete vyrazit do kempu Sázava autem, cesta z Prahy je velmi jednoduchá. Nejprve se vydáte na dálnici D1 směrem na Brno, kde sjedete na exitu 34 směřujícím na Ostředek a Sázavu. Poté pokračujete po silnici č. 111, přejedete most přes řeku Sázavu a hned za mostem odbočíte doprava, kde vás už značky dovedou přímo do kempu. Pokud jedete z Brna, vyjedete na dálnici D1 směrem na Prahu, sjedete na exitu 41 směrem na Šternov a Sázavu, a následně pokračujete po silnici č. 126 až do Sázavy, kde po přejezdu mostu sledujete značení do kempu.

VLAKEM

Město leží na železniční trati 212 z Čerčan – Sázava – Zruč nad Sázavou – do Světlé nad Sázavou. Nejblíže Sázavskému klášteru na území města leží železniční zastávka Sázava zastávka a železniční stanice Sázava–Černé Budy. Obě stanice jsou vzdálené cca 1 km od kláštera. Čerčany jsou vlakovým uzlem na trati z Benešova do Prahy. Světlá nad Sázavou je vlakovým uzlem na trati Brno – Kolín – Praha.

AUTOBUSEM

Městem projíždějí a zastavují v blízkosti kláštera autobusové linky z těchto cílů: Benešov, Kutná Hora, Praha, Kolín, Uhlířské Janovice. Ze zastávky Sázava – Klášterní jdete ke klášterní bráně pěšky cca 250 metrů, tj. 5 minut chůze.

Jednotlivé spoje:

- Sázava – zastávka Klášterní z Prahy (konečná metra trasy C Háje), č. linky 382.
- Sázava – zastávka Klášterní z Kolína (nádraží), č. linky 421.
- Sázava – zastávka Klášterní z Uhlířských Janovic (náměstí), č. linky 770.
- Sázava – zastávka Klášterní z Benešova (terminál u vlakového nádraží), č. linky 770.
- Sázava – zastávka Klášterní z Kutné Hory (autobusová stanice přes Ždánice nebo Vyžlovku) s jedním přestupem – č. linky 381 a přestup na l. 382 nebo l. 421.



LODÍ

Pro milovníky vodních sportů je kemp Sázava ideálním místem. Pokud se rozhodnete přijet lodí, můžete vyplout z Týnce nad Sázavou nebo Čerčan. Řeka Sázava vás přirozeně povede až do Sázavy, kde kemp najdete na pravém břehu řeky, nedaleko centra města.

NA KOLE

Cyklisté si také přijdou na své. Pokud vyrážíte z Prahy, můžete využít cyklotrasu č. 19, která vás zavede přímo do Sázavy. Trasa vede přes Jesenici a Jílové u Prahy, a poté kopíruje řeku Sázavu až do města. Po přejezdu mostu v Sázavě už jen sledujte značení a pohodlně dorazíte do kempu. Celková délka trasy činí přibližně 50 km, takže si užijete krásnou projížďku přírodou.